
Dados da Reunião
Câmara: Câmara Setorial da Cadeia Produtiva do Mel e Produtos das Abelhas
Título: Reunião Ordinária N. 35
Local: Auditório Menor, Sobreloja do Ed. Sede do MAPA, Brasília/DF
Data da
reunião:

13/03/2015
Hora de
início:

10:00
Hora de
encerramento:

16:00

Pauta da Reunião

10:00h -  Abertura da 35ª reunião e Aprovação da ata da 34ª Reunião Ordinária.
 
10:15h - Avisos e informações da Presidência e Secretaria da Câmara
            - Calendário de reuniões 2014 – ratificação
            - Assuntos tratados na reunião anterior (Regulamento Técnico Mel Industrial)
            - Informes ASPAR
 
10:30h -  Manifestação sobre a proposta do RIISPOA, enviada pela cadeia produtiva em 22.01.2015 –
SDA/MAPA – Presidente da Câmara Nésio Medeiros
 
11:00h – Andamento dos trabalhos sobre o Projeto de Lei nº 7948/2014, que dispõe sobre o exercício
profissional de Apicultor e Meliponicultor e dá outras providências – GT responsável
 
11:30h - Apresentação e discussão da proposta de revisão/atualização da Agenda Estratégica Setorial
do Mel, com indicação dos temas prioritários e cronograma de execução, com respectivo responsável
por cada tema – GT Agenda Estratégica
 
12:00h – Pronunciamento da Câmara sobre o assunto Eucalipto Transgênico - ABEMEL
 
12:30h – ALMOÇO
 
14:00h -  Proposta de Pesquisa em Apicultura junto a EMBRAPA – Presidente da Câmara, Nésio
Medeiros e Consultor da Câmara, Ricardo Camargo 
 
14:30h - Proposta de Extensão Rural e Assistência Técnica dos Apicultores para a ANATER –
Presidente da Câmara, Nésio Medeiros e Consultor da Câmara, Ricardo Camargo
 
15:00h - Reivindicações da Meliponicultura nacional visando seu desenvolvimento e regulamentação –
Consultor da Câmara / Ricardo Camargo
 
15:15h – Solicitação de Revisão da Resolução CONAMA nº 346/2004, que limitou em 50
colmeias a quantidade máxima que cada meliponicultor pode manejar – AMESAMPA - Paulo
Menezes
 
15:30h – Atualização de atividades do GT Polinizadores - Coordenadora do GT - Paula Arigoni
do SINDIVEG
 
16:00 - Assuntos gerais
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PR - presente / CO - convidado

 

Lista de Participantes
Nome Entidade Frq Assinatura

1 NÉSIO FERNANDES DE MEDEIROS FAASC PR
2 FRANCISCO DE ASSIS MESQUITA FACUNDO PR
3 LEANDRO PIRES BEZERRA DE LIMA CGAC/SE/MAPA PR
4 ELOISA CARLA RODRIGUES CARREIRA CGAC/SE/MAPA PR
5 NAIANA CAMPOS GIL FERREIRA SANTIAGO CGAC/SE/MAPA PR
6 CARLOS PAMPLONA REHDER ABEMEL PR
7 GUSTAVO TAYAR PERES ANVISA PR
8 JOSÉ DE RIBAMAR SILVA BARROS ASBRAER PR
9 JOSE SOARES DE ARAGAO BRITO CBA PR
10 JONAS ISMAEL JOCHIMS CNA PR
11 VINICIUS ARAÚJO DE CARVALHO CSMel/CE PR
12 FÁBIA DE MELLO PEREIRA EMBRAPA PR
13 ALCINDO ALVES Faamesp PR
14 NELSON VICTOR DE OLIVEIRA FILHO FAERJ PR
15 THIAGO HENRIQUE CARDOSO DA SILVA MDIC PR
16 VITARQUE LUCAS PAES COELHO MI PR
17 DEMIAN LUBE RODRIGUES CONDE SEBRAE PR
18 LAURO JURGEAITIS SINDIAPIS PR
19 PAULA ARIGONI SINDIVEG PR
20 Luiz Aldo Dinnouti SINDIVEG PR
21 ANNA CAROLINA FERNANDES FERREIRA ALVES SPA/MAPA PR
22 PAULO ROBERTO DE MENEZES AMESAMPA PR
23 CÉLIO H. M. SILVA ABEMEL CO
24 ANTONIO CARLOS API-DF CO
25 CLAUDIA QUAGLIERINI BAYER CO
26 CICERO CLEMENTE CBA CO
27 LUCAS DE FREITAS CODEVASF CO
28 JOÃO LUIZ CALEIXO FEAM-PE CO
29 ERALDO ANGELI FECAPIS CO
30 ROGÉRIO COSTA MATOS SINDIAPIS CO
31 DANIELA REIS SINDIVEG CO

Desenvolvimento
Ocorreu a leitura da ata: Sim
Desenvolvimento

Abertura da 35ª Reunião e apresentação dos participantes
A 35ª Reunião Ordinária da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva do Mel e Produtos das
Abelhas foi aberta às dez horas e cinco minutos do dia 13 de março de 2015, no auditório
maior do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA. Com a palavra, o
Presidente da Câmara, Senhor Nésio Fernandes de Medeiros, cumprimentou e agradeceu a
presença de todos os membros e convidados e apresentou a nova Coordenadora das
Câmaras Setoriais e Temáticas, Dra. Maria Auxiliadora Domingues de Souza, fazendo um
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agradecimento pela atenção que tem recebido da Coordenadora e em seguida solicitou que
fosse feita uma auto apresentação dos participantes da reunião.
Após as apresentações, o Presidente falou do papel da Apicultura na melhoria da qualidade de
vida dos Brasileiros, já que se trata de uma atividade que causa baixo impacto no ambiente,
não polui, promove um desenvolvimento sustentável, por ser uma atividade agropecuária
caracterizada, simultaneamente, como sendo ambientalmente correta, economicamente viável
e socialmente justa.
Em seguida o Presidente passou a palavra para a Coordenadora, que apontou a importância
da Agenda Estratégica, já que ela é fundamental para dar direcionamento no trabalho da
Câmara e é por ela que no fim do ano se tem uma visão de tudo o que foi feito, seu trabalho
tem sido focar nas ações de cada Câmara e dar encaminhamento às deliberações, logo, os
assuntos que forem encaminhados e necessitarem de uma ação do Ministério, deverão ser
respondidos o mais breve possível, e, uma outra preocupação da Coordenadora e que já está
sendo providenciado é possibilitar um espaço para as reuniões, a Coordenadora falou também
sobre as mudanças que o Ministério está passando desde a chegada da Nova Ministra, Kátia
Abreu, que está enfocando seu trabalho nas Cadeias Produtivas, logo, há uma maior
valorização por parte da Ministra no trabalho realizado nas Câmaras, e neste sentido, existe
uma proposta de que as CGAC não fique mais vinculada à Secretaria Executiva, mas sim ao
Gabinete da Ministra, o que facilitará e muito na resposta das demandas da Câmara. A
Coordenadora se comprometeu à intermediar essas ações, fez um breve resumo de sua
experiência profissional, ressaltando sua experiência de 30 anos no Banco do Brasil,
trabalhando com a área de Diretoria do Agronegócio e os últimos quatro anos em que
trabalhou como Chefe de Gabinete da Secretaria Executiva, o que lhe deu um vasto
conhecimento das áreas técnicas do Ministério, logo, sentiu-se muito à vontade em trabalhar
com as Cadeias do Agronegócio. Em seguida, a Coordenadora agradeceu a presença de
todos e colocou-se à disposição para eventuais necessidades da Câmara.
Subsequentemente, Sr. Francisco Facundo com a palavra, agradeceu pelo período em que
esteve trabalhando como Secretário substituindo a Sra. Naiana Gil, que estava de licença e
agora está de volta, apresentou também como substituta da Sra. Mayra Marques, a Sra. Eloisa
Carla Rodrigues, agora como Assessora da Secretária.
O Presidente deu as boas-vindas à Naiana e Eloisa.
 
Aprovação da Ata da 34ª Reunião Ordinária
A ata foi colocada em apreciação e aprovada pelos membros em totalidade, sem nenhuma
ressalva.
 
Avisos e informações da Presidência e da Secretaria da Câmara
Em ato contínuo, foi passada a palavra à Secretária da Câmara, Sra. Naiana Gil, que
apresentou os informes a seguir:
Calendário de reuniões 2015 assim definido:
36ª Reunião Ordinária, dia 17 de junho, às 10h, em Fortaleza/CE (19° PEC Nordeste), 37ª
Reunião Ordinária, dia 04 de setembro, às 10h, em Brasília/DF e 38ª Reunião Ordinária, dia 27
de novembro, às 10h em Brasília.
Como o Ministério está em processo de contenção de gastos, a PEC Nordeste se predispôs
com a ajuda de custos da viagem para que o Secretário da Câmara e seu Assessor estejam
na 36° reunião Ordinária, segundo o Sr. Vinícius representante da CSMEL/CE.
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Assuntos tratados na reunião anterior:
Com relação ao RIISPOA, foi enviada uma proposta ao SDA, mas por se tratar de um assunto
de pauta, será melhor discutido no decorrer da reunião.
A respeito do Regulamento Técnico de Identidade e Qualidade de Mel para
Uso                           Industrial, não houve alteração com relação a informação obtida na
reunião passada, segundo o DIPOA.
Com relação à Frente Parlamentar, O Sr. Ricardo, Consultor da Câmara, propôs que fosse
elaborado um oficio da Câmara para Frente Parlamentar, indicando as principais demandas do
setor e ações que devem ser encaminhadas e propôs a realização de reunião com os líderes
tanto, da Frente Parlamentar, como da Bancada do Mel e representantes da CSMEL-MAPA,
mas a Secretária Naiana, afirmou que ainda não teve um posicionamento sobre os dois
assuntos.
O Parecer da Câmara Setorial sobre o Projeto de Lei nº 7948/2014, que dispõe sobre o
exercício profissional de Apicultor e Meliponicultor e a apresentação e discussão da proposta
de Revisão/atualização da Agenda Estratégica Setorial do Mel, com indicação dos temas
prioritários e cronograma de execução, tratam-se também de assuntos de pauta.
Com relação a SANIDADE APÍCOLA – Monitoramento Preventivo em Área de Fronteira Seca;
Brasil, Uruguai e Argentina ficou acordado que seriam elaborados um Ofício da CSMEL,
indicando a prerrogativa do setor para a finalização do processo de criação do Programa
Nacional de Sanidade Apícola e a retomada dos trabalhos da Comissão e uma Nota Técnica
reforçando esse pleito e indicando o histórico desse processo, evidenciando a falta de
prioridade do MAPA sobre essa questão e posterior encaminhamento à Secretaria da CSMEL,
a Secretária disse que ainda está aguardando os referidos documentos e que os detalhes de
quem ficou responsável pela minuta estão na ata da reunião anterior.
A Sra. Naiana lembrou aos membros que também está aguardando um outro ofício, que trata
agora da obrigação do uso do óculo em Unidades de Extração.
 
Informes da ASPAR:
Acompanhamento de Projeto de Lei na Câmara e Senado – MEL E PRODUTOS DAS
ABELHAS. Foi apresentado o andamento de cinco Projetos de Lei que a ASPAR vem
acompanhando: PL 7948/2014; PL 1634/2007; PL 4394/2008; PL 3479/2004 e PL 1630/2003.
Para maiores informações, a Secretária da Câmara disponibilizará o slide com as
apresentações no site da câmara.
Sr. Carlos Pamplona da ABEMEL sugeriu que a PL 1634/2007, fosse assunto de pauta para a
próxima reunião e se responsabilizou por estar acompanhando este projeto com ajuda do Sr.
Lauro Jurgeaitis do SINDIAPIS. A Secretária ficou responsável pelo envio completo do projeto
aos membros da câmara, para que os interessados em participar do GT entrem em contato
diretamente com Carlos Pamplona.
 
Manifestação sobre a proposta do RIISPOA, enviada pela cadeia produtiva em
22.01.2015 – SDA/MAPA – Presidente da Câmara, Nésio Medeiros
O presidente iniciou lembrando que a Câmara já vem trabalhando nesse projeto há alguns
anos e diante da complexidade do projeto, já que é um projeto com mais de 300 artigos,
reconhece a necessidade de reformular e atualizar o RIISPOA, mas que ainda restam algumas
pendências, comunicou aos membros que a Ministra solicitou à Secretaria de Defesa
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Agropecuária – SDA que a Câmara se manifestasse a esse respeito. Através de algumas
consultas, o presidente concluiu que não há necessidade de manifestação, mas sim de uma
ratificação do que já havia sido pedido em alguns documentos da CBA e da ABEMEL. Por
meio desses documentos, ocorreu uma audiência entre alguns membros da Câmara e o
Secretário da SDA, Décio Coutinho. O Sr. José Soares Aragão da CBA que participou dessa
audiência, se manifestou para comunicar o que foi resolvido, iniciou dizendo que Dr. Décio
informou que irá ouvir a a proposta da Câmara na questão do mel como matéria prima, que foi
a maior discussão nessa audiência. Segundo Sr. Carlos Pamplona da ABEMEL, será dado
andamento à questão do RIISPOA e que o setor será protegido. De suma importância, foi dito
pelo Secretário da SDA que cada Ofício Circular ou norma emitidos, será remetida à Câmara
para discussão antes de ser publicada. Diante disso, o plenário decidiu por emitir um Ofício
para agradecer a atenção do Secretário da SDA. (Encaminhamento: Sr. Carlos Pamplona
da ABEMEL elaborará uma minuta de ofício).
 
Andamento dos trabalhos sobre o Projeto de Lei n° 7948/2014, que dispõe sobre o
exercício profissional de Apicultor e Meliponicutor e dá outras providências – GT
responsável.
Para discorrer deste assunto, foi chamado o Sr. Demian Lube Rodrigues, representante do
SEBRAE, que iniciou sua apresentação reiterando o que foi dito na reunião passada, sobre a
preocupação desse projeto trazer mais malefícios do que benefícios. Nesta lei, é relatado uma
série de requisitos para o exercício da profissão de Apicultor e foi observado pelos membros
da Câmara que existem alguns pontos a serem discutidos. O Sr. Demian sugeriu que a
Câmara fizesse uma carta e encaminhasse ao relator dessa PL. O Presidente solicitou ao
Demain e ao Lauro que fizessem esse documento, o Sr. João Luis Aleixo da FEAMPE,
juntamente com o Sr. José Soares Aragão se colocaram à disposição para ajudar no
desenvolvimento desse documento.
O Sr. Jonas Jochmis disse que a CNA emitirá um parecer sobre o assunto e sugeriu que o
grupo se reunisse para que fossem discutidas as argumentações, para que os documentos da
CNA e da Câmara saiam alinhados. (Encaminhamento: Sr. Demian, Sr. Lauro e Sr. Jonas
elaborarão a minuta de ofício).
 
Pronunciamento da Câmara sobre o assunto Eucalipto Transgênico – Carlos Pamplona-
ABEMEL
O Sr. Carlos comentou um artigo de jornal, onde diz que houve uma invasão do MST nas
instalações da SUZANO em Itapetininga e foi destruída boa parte das pesquisas, depois foi
invadida a CTNBIO, quando estava sendo discutido este assunto, o que impediu a conclusão
da votação.
Prosseguindo com a apresentação, O Sr. Carlos relatou que foi solicitada a liberação irrestrita
do Eucalipto Transgênico.
O Presidente lembrou aos membros o fato de que a Europa não aceita mel de flor de
 transgênicos não aprovados por eles, e que o mel desse Eucalipto está bloqueado na Europa,
não poderá ser exportado para lá. Em seguida, o Sr. Carlos relatou que 70% do mel vendido
nos EUA é Brasileiro, e que a preocupação se estende no sentido de que, perdendo essa
exportação para a Europa, automaticamente perderemos para os EUA, e isso traz uma grande
preocupação econômica. 
(Encaminhamento: a ABEMEL, CBA e EMBRAPA elaborarão uma minuta de ofício até o
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dia 17 de abril de 2015).
 
 
Proposta de Pesquisa em Apicultura junto a EMBRAPA – Presidente da Câmara, Nésio Medeiros
e Consultor da Câmara, Ricardo Camargo
O Presidente sugeriu que a EMBRAPA crie um centro de pesquisa em Apicultura que tenha
um plano de trabalho para atender às demandas dos setores produtivos e industriais, logo,
apresentou uma minuta de ofício que estará sob apreciação da Câmara, sugerindo a criação
deste centro de pesquisa e que esta venha ter em seu plano de trabalho a parceria com o
setor.
O presidente solicitou à representante da EMBRAPA, Sra. Fábia de Mello que se manifestasse
sobre o assunto e ela iniciou sua apresentação dizendo que já havia uma solicitação de que
existisse uma EMBRAPA-MEL, então a EMBRAPA concentrou uma equipe de pesquisadores
em Teresina-PI (EMBRAPA Meio Norte) para estarem recebendo as demandas da Apicultura e
Meliponicultura. A partir da criação deste grupo, o quadro foi se ampliando, chegando a outros
estados também, demonstrando assim a preocupação que existe no sentido de manter uma
equipe de pesquisas em todas as regiões, Sra. Fábia fez uma breve apresentação sobre a
importância desses grupos de pesquisa e ressaltou que a EMBRAPA prima pelo
aperfeiçoamento de seus profissionais e que investe  em seus colaboradores.
(Encaminhamento: a câmara decidiu pelo não encaminhamento do ofício à EMBRAPA.
Sra. Fábia irá apresentar o que a EMBRAPA vem trabalhando na área de mel na próxima
reunião).
 
Proposta de Extensão Rural e Assistência Técnica dos Apicultores para a ANATER –
Representante da ASBRAER, José de Ribamar Silva Barros
O representante da ASBRAER, Sr. José de Ribamar Silva, iniciou dizendo que criada em
1990, a ASBRAER é uma associação das empresas de extensão rural do Brasil, sediada em
Brasília e tem suas regionais no Norte, Nordeste, Sul e Sudeste do país. O Sr. José de
Ribamar, disse que não conhece a proposta que será apresentada hoje, mas se comprometeu
a levar à presidência da associação, até porque existe um grande interesse de participação
nas decisões de Assistência Técnica e Extensão Rural do Brasil. O Presidente da Câmara
disse que ainda não há uma proposta da Câmara endereçada à ASBRAER ou à ANATER por
não conhecer o funcionamento. Sendo assim, o Sr. José de Ribamar comentou sobre a
estrutura da Associação que inclusive está em pleno funcionamento em Brasília. O Sr. José
Soares Aragão questionou o que a ASBRAER pode fazer quanto à falta de Assistência
Técnica nos órgãos de Extensão Rural dos Estados e o Presidente da Câmara fez outro
questionamento, como aumentariam a produtividade sem transferência de tecnologia, já que
se trata de uma atividade em que há um certo investimento. Respondendo aos
questionamentos, Sr. José de Ribamar falou sobre o momento de renovação que a ASBRAER
está passando, inclusive na mudança de Diretoria e que estas questões dependem muito da
política governamental de cada estado e reiterou dizendo que a criação dessa Associação é
justamente para trabalhar em cima dessa questão de Extensão Rural e Assistência Técnica
dos Apicultores e que a ASBRAER é uma instituição de direito privado sem fins lucrativos, uma
associação de instituições, mas que ainda depende muito das decisões governamentais de
cada estado.
(Encaminhamento: o Presidente sugeriu incluir uma apresentação mais detalhada da
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ASBRAER na pauta da próxima reunião).
 
 
Solicitação de Revisão da Resolução CONAMA n° 346/2004, que limitou em 50 colmeias
a quantidade máxima que cada meliponicultor pode manejar – AMESAMPA – Paulo
Menezes
O Sr. Paulo Menezes apresentou a minuta de um Ofício e Nota Técnica para apreciação do
pleito e posteriormente ser encaminhado à Ministra do Meio Ambiente. Depois de alguns
debates e observações, o Ofício foi aprovado pela Câmara. (Encaminhamento: o Sr. Paulo
Menezes encaminhará minuta de ofício à Secretária Naiana, que encaminhará ao
Presidente para assinatura e dar encaminhamento ao Ministério do Meio Ambiente).
 
Apresentação e discussão da proposta de Revisão/atualização da Agenda Estratégica
Setorial do Mel, com indicação dos temas prioritários e cronograma de execução, com
respectivo responsável por cada tema – GT Agenda Estratégica
Com a palavra, o Sr. Aragão da CBA lembrou a todos que a Agenda Estratégica foi planejada
em 2010 para 5 anos, mas que sua execução não foi bem sucedida, então, foi apresentado em
uma planilha de Excel uma nova versão da Agenda Estratégica com os seguintes temas em
destaque: 1.Estatística; 2.PD&I; 3.Assistência Técnica (Capacitação, Difusão e Extensão);
4.Defesa Agropecuária; 5.Governança de Cadeia; 6.Plantas Transgênicas; 7.Profissão do
Apicultor.
(Encaminhamento: a proposta do GT Agenda Estratégica será encaminhada para todos
os membros para conhecimento e sugestões, as quais deverão ser encaminhadas para
o Sr. Lauro Jurgeaitis do SINDIAPIS até o dia 15/04/2015. O Sr. Lauro irá consolidar e
enviar o documento finalizado para a CGAC, no prazo de 8 dias após. A CGAC enviará
esse documento aos membros da Câmara para aprovação).  
 
Atualização de atividade do GT Polinizadores - Coordenadora do GT, Paula Arigoni do
SINDIVEG
A Sra. Paula Arigoni iniciou sua apresentação relatando que a Polinização é um assunto que
passa diretamente pelo setor, sendo assim, o SINDIVEG é parte interessada desse processo.
Ela lembrou que, na reunião que ocorreu em Belém, houve uma manifestação contrária ao
setor, indicando pontos de conflito de interesse nesse processo. Sobre este assunto, a Sra.
Paula afirma que há um reconhecimento por parte do SINDIVEG que desde que a sua
instituição vem participando desse tema e que pode ter havido falha nesse processo, mas que
não é um conflito de interesses, pois o SINDIVEG é um elo da cadeia que tem interesse em
compor a Câmara e trabalhar em equipe.
A Sra. Paula falou sobre alguns dos principais projetos do SINDIVEG, dentre eles:

Monitorar as Ocorrências - está em andamento e será discutido junto à FAAMESP em São
Paulo para avaliação e iniciação do projeto, mas que a princípio essas ocorrências têm
sido atendidas por telefone e ressaltou que a Câmara será informada assim que o projeto
estiver aprovado;

●

Campanha de Convivência -  é um material digital impresso que é baseado na linha de
convivência entre Agricultura e Apicultura, já que é papel do SINDIVEG, como sindicato,
informar na Agricultura a importância da Polinização e de usar um produto seguro e

●
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responsável e garantir os padrões de segurança;
Os Workshops sobre a Agricultura e Polinizadores, que está indo para sua 3° edição;●

A Certificação Aero agrícola Sustentável - é um trabalho desenvolvido por um grupo de
pesquisa e já tem 39 empresas certificadas e, paralelamente, este grupo que trabalha com
as certificações e detém esse conhecimento da legislação de aviação agrícola, está
automaticamente treinando agricultores que contratam a aviação para ampliar seus
conhecimentos.

●

O Presidente Nésio sugeriu à Sra. Paula que fizesse algumas mudanças no Workshop por ser
observado que ficou muito técnico, solicitou então que o Sr. Alcindo (FAAMESP), o Sr. Carlos
Pamplona (ABEMEL) e a Sra. América Freitas (AMESAMPA) a auxiliasse na sua formatação.
Continuando, a Sra. Paula falou sobre o projeto colmeia que é um projeto para capacitação de
produtores. Sem mais a acrescentar, a Sra. Paula agradeceu o espaço para esclarecimento de
itens da ata da reunião anterior e se colocou à disposição para conversar.
Assuntos Gerais
1. Sr. Carlos Pamplona, colocou um pedido da ABEMEL para que a Câmara fizesse um Ofício
para o MDIC, para incluir o setor apícola no Reintegra (Sistema do MDIC responsável por
retornar impostos da cadeia para os exportadores), e um outro Ofício para o MAPA, pedindo a
criação da uma CPR do Mel (Cédula de Produtor Rural). A plenária aprovou a emissão dos
documentos. (Encaminhamento: ABEMEL elaborará as minutas dos ofícios para
apresentação aos membros da Câmara).
2. O Sr. Célio, da ABEMEL, apresentou Ofício 02/CSMEL sobre a Retirada de exigência de
“ÓCULO” para registro dos estabelecimentos como UEPA, Apiário e Entreposto, para ser
encaminhado à SDA. A plenária aprovou o encaminhamento. (Encaminhamento: A
Secretária da Câmara encaminhará o ofício para a SDA).
Encerramento:
Não havendo mais assunto a ser tratado, o Presidente agradeceu a participação de todos e
encerrou a reunião às dezesseis horas e quarenta minutos, e eu, Eloisa Carla Rodrigues
Carreira, lavrei a presente ata.

Preposições
Item Item da reunião

Ações
Item Ação Responsável Dt. prevista

Dados da próxima reunião
Local:
Data da reunião: Hora de início:
Pauta da Reunião

 

Anexos
Arquivo Descrição

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
SGCAM - Sistema de Gestão de Câmaras Setoriais e Temáticas - 1.0
SE - Secretaria Executiva
CGAC - Coordenação Geral de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas
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